

Fiber Cement Pot Hand Carve Finishing Drainage Holes Customized for Customer Requirements

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y159
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD12.6set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China guangdong

Quangui

Supply Ability: 300set/month



Product Specification

| Frost Resistant: | Character |
|------------------|---|
| Surface: | Texture |
| Drainage Holes: | YES/NO |
| Material: | Fiber Clay |
| Color: | Customed |
| Shape: | Round |
| • Used: | Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue |
| • Style: | Modern |



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor decoration setup, suitable for use in homes, gardens, plant engineering projects, hotels, antique settings, and vintage pot displays. This Composite Clay Flower Pot is crafted from durable fiber clay material that combines the natural look of clay with the added strength and resilience of fibers, making it a long-lasting and reliable option for your plants.

The customed color of the Fiber Clay Planter allows you to choose the perfect shade to complement your existing decor or make a bold statement in your space. Whether you prefer a subtle neutral tone or a vibrant pop of color, this Fibre Clay Planter can be customized to suit your preferences and style.

Branded under the reputable name of Quangui, the Fiber Clay Planter ensures quality and craftsmanship in every detail. The reinforced clay construction of this planter provides stability and durability, making it suitable for both indoor and outdoor use.

With the option of drainage holes, you can easily regulate the water levels in your plants and prevent overwatering. The choice of having drainage holes or not gives you the flexibility to cater to different plant types and watering preferences, ensuring optimal growth and health for your greenery.

Whether you place the Fiber Clay Planter in a cozy corner of your home, a lush garden setting, a sophisticated hotel lobby, or a professional plant engineering project, it will enhance the beauty of its surroundings and provide a stylish home for your plants. The antique and vintage pot aesthetic adds a touch of elegance and charm to any space, creating a focal point that draws the eye and elevates the overall decor.

Elevate your indoor decoration with the Fiber Clay Planter, a versatile and durable option that combines style and functionality. Choose Quangui for quality and reliability in every aspect of your plant display, and enjoy the benefits of a reinforced clay planter that enhances the beauty of your plants and your space.

Technical Parameters:

| Sample time | 7 [°] days |
|-----------------|---|
| Life time | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor |
| Color | Customed |
| Drainage Holes | YES/NO |
| Frost Resistant | Character |
| Brand Name | Quangui |
| Location | Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel |
| Material | Fiber Clay |
| Shape | Round |
| Surface | Texture |

Applications:

When it comes to enhancing your indoor or outdoor space with a touch of elegance and sophistication, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice. This versatile product, also known as a Clay and Fiber Vase or Clay-Fiber Plant Pot, offers a unique blend of style, durability, and functionality.

Designed with the finest quality fiber clay material, the Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-SY D07Y159, originates from China, Guangdong, ensuring superior craftsmanship and attention to detail. With ISO9001 and CE certifications, you can trust in the product's quality and reliability.

Whether you are looking to add a stylish touch to your garden, patio, or indoor living space, this Fiber Reinforced Planter is suitable for a variety of applications. Its hand-carved finishing and textured surface exude a sense of luxury and charm, making it a perfect fit for both traditional and modern settings.

Perfect for use with charcoal ovens, camping burners, heaters, or barbecues, the Quangui Fiber Clay Planter is a versatile addition to your outdoor cooking or entertaining area. Its sturdy construction and weather-resistant properties make it ideal for withstanding the elements, ensuring long-lasting performance.

With a minimum order quantity of 10 sets at a competitive price of USD 10.1 per set, this product is not only affordable but also offers excellent value for money. Packaged securely in cartons and with a delivery time of 30 days, you can rest assured that your order will arrive safely and promptly.

For your convenience, payment terms of 30% deposit and 70% balance are accepted, providing flexibility in managing your budget. With a supply ability of 300 sets per month, you can easily stock up on these stylish planters for various projects or applications. Experience the beauty and functionality of the Quangui Fiber Clay Planter today. Order a sample to see its quality firsthand, with a sample time of just 7 days. Transform your space with this exquisite planter and elevate your décor to new heights.

Product Customization Services: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y164 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set Price: USD 12.6 per set Packaging Details: Carton Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 set/month Frost Resistant: Character Style: Modern Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Attributes: Reinforced Clay Planter, Fiber Reinforced Planter, Fiber Clay Outdoor Planters

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure you have a seamless ---- experience. Our team of experts is available to assist you with any technical queries or issues you may encounter with the planter. Our services include troubleshooting assistance, maintenance tips, and guidance on proper usage and care of the planter. We are committed to providing you with the support you need to make the most out of your Fiber Clay Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging: The Fiber Clay Planter is carefully packed in a sturdy cardboard box to ensure safe transportation. Each planter is individually wrapped in protective packaging material to prevent any damage during shipping. Shipping:

Orders are processed and shipped within 1-2 business days. We offer standard shipping options as well as expedited shipping for faster delivery. Once your order has been shipped, you will receive a tracking number to monitor the status of your delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-SY D07Y164
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, specifically in Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?







